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Krajské ředitelství policie Pardubického kraje pořádalo na Účelovém zařízení Trpišov ve
dnech 15. – 19. dubna 2024 přebory ve služební kynologii s mezinárodní účastí polských a
slovenských kolegů. Za Pardubický kraj soutěžilo celkem 19 policistů z Oddělení služební
kynologie Krajského ředitelství policie Pardubického kraje. Dále soutěžili 3 policisté z
Polska a 2 policisté ze Slovenska.
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Závody byly rozděleny na soutěž jednotlivců a soutěž družstev v kategorii všestranný pes a v
disciplínách pachové práce, obranné práce a ovladatelnost služebního psa. Celkem se závodníci
utkali v deseti disciplínách.

Mezi prvními úkoly bylo prověření služebního psa v ovladatelnosti a obratnosti, obrana psovoda a
zamezení vstupu do střeženého prostoru. V dalších dnech na soutěžící čekalo například zadržení
osoby v objektu nebo vyhledání vystřelených nábojnic.

Modelové situace byly nastaveny tak, jak by se s nimi setkali policisté v reálném zákroku. Na
všechny tyto nečekané situace musí být služební pes se svým pánem připraven. Prověřila se tedy i
sehranost psovoda a jeho čtyřnohého parťáka.

Čtvrteční odpoledne patřilo slavnostnímu vyhlášení výsledků, kterého se zúčastnil náměstek ředitele
pro vnější službu plk. Miloslav Houdek, vedoucí odboru služby pořádkové policie plk. Zdeněk Klubrt
v zastoupení a vedoucí oddělení služební kynologie mjr. Jaromír Bláha, který po celou dobu přeborů
na vše dohlížel, řídil a organizoval.

Zúčastnilo se i mnoho významných hostů, kterými byli ředitel krajského ředitelství policie ve
Vratislavi brigádní generál Pawel Póltorzycki, kancléř Krajského ředitelství policie ve Vratislavi
plukovník Arkadiusz Majcherek, za vedení pořádkové policie Krajského ředitelství policie ve
Vratislavi komisař Kamil Drogoň, z Odboru služební kynologie a hipologie Policie Slovenské
republiky kapitán Zdeno Koreň, a z Ředitelství služby pořádkové policie Policejního prezidia
podplukovník Tomáš Šimek.

A jak vše nakonec dopadlo a kdo zvítězil?

V kategorii JEDNOTLIVEC Krajského ředitelství policie Pardubického kraje se na:

1. místě se umístil: ppor. Petr ZIKA a služební pes Apache
na 2. místě se umístil: pprap. Jakub JEHLIČKA a služební pes Cheréz
a na 3. místě umístil: pprap. Martin VOJÍŘ a služební pes Chary

V kategorii ZAHRANIČNÍ ÚČASTNÍK, ve které se na:

1. místě se umístil: mladší aspirant Mateusz JANKOWSKI a služební pes Mig
na 2. místě se umístil: por. Peter KÁDEK a služební pes Cézar
a na 3. místě umístil: prap. Ferenc ZÁVODSKÝ a služební pes Bak



V kategorii NEJLEPŠÍ DRUŽSTVO zvítězila skupina základních kynologických činností Chrudim se
služebními psy Cherpa, Cheréz a Cheron.

V kategorii NEJLEPŠÍ OVLADATELNOST zvítězil: ppor. Petr ZIKA a služební pes Apache
V kategorii NEJLEPŠÍ PACHOVÉ PRÁCE zvítězil: prap. Martin KOSEK a služební pes Alvin
V kategorii NEJLEPŠÍ OBRANNÉ PRÁCE zvítězil: pprap. Jakub JEHLIČKA a služební pes Cheréz
V kategorii NEJLEPŠÍ MLADÝ PES zvítězil: pprap. Jakub PITHART a služební pes Worm

ABSOLUTNÍM VÍTĚZEM letošních kynologických přeborů, který získal putovní pohár se stal
ppor. Petr ZIKA a služební pes Apache.

Všem vítězům, ale i účastníkům přeborů služební kynologie přejeme mnoho dalších úspěchů
v soutěžích a především během výkonu služby.
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